

ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N/008/2018

A Prefeitura Municipal de Itaúba Estado de Mato Grosso, vem a público retificar o Aviso de Licitação do Pregão Presencial nº 008/2018, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso publicado em 9 de fevereiro de 2018 na edição nº 27199 pagina 147 e 148, onde.

Altera em parte:

Onde se lê:

“Com data de abertura prevista para o dia 23 de Fevereiro de 2018”.

Leia-se:

“Com data de abertura prevista para o dia 28 de Fevereiro de 2018”

Itaúba/MT, em 14 de fevereiro de 2018.

OTÁVIO LUIZ FIEL

Pregoeiro Oficial

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6b6ba3b0

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar